
Alphabetical Index

Component files can be downloaded from Hepco’s website www.HepcoMotion.com 65

Index

Panel Mounting Block . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Panel Retaining Clip . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Profile Connections Carrying Capacity 50-51
Profile Connections . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16-24
Selection Data  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47-52
Slide Systems . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54, 64
 Precision GV3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54
 Stainless Steel SL2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54
 Belt Driven Linear System DLS . . . . . . . 63
 Powerslide 2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63
 Telescopic Ball Bearing Slides HTS . 64
Sliding Door System . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Slot Block . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Slot Profile A&B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42
Snap Hook . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Sponge Retaining Strip  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Suspended Slide . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
T-Bolt & Flange Nut . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
T-Nut  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19-20
Technical Details . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44-53
 Profile Specification . . . . . . . . . . . . . . . 48-49
 Profile Deflection/Inertia . . . . . . . . . 46-47
 Profile Connection Capacities . . . 50-51
 Joint Selection . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52
 Machining Detail . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53

Accessories . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Aluminium Profile Sections Standard . . . . . . .4-5
Aluminium Profile Sections Specialist . . . . . . . 41
Bolt Connector Set . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Brackets . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20-23
Cable Clamp Block . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Carriage Types  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56
 Spacer Slides . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58
 Compatability Table . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59
 Flat Slides . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 Compatability Table . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61
 Attaching Slides . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62
Castors . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Conduit Duct  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Connector Selection Data  . . . . . . . . . . . . . . . 50-52
Connection Screw . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Connector Link Set . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Cover Strip . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
End Caps . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .31/39
End Connector Set . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Fencing Profiles . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Fencing System  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35-40
Flexi Connector Drilling Jig . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Flexi Connector . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Foot  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Foot Plates . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
Foundation Block  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Foundation Bracket . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Glazing Strip . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Guide Profile . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42
Handle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Hinges (Plastic/Die Cast) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Interior Bracket  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Joints
 Flexi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
 Brackets . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20-23
 Interior Brackets . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
 Connection Screw  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
 Knuckle Joints . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Ordering Details (Slide & MCS) . . . . . . . . . . . . 55
Panel Guide . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Panel Holder  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

PAGE



I
N
D
I
C
E 

Sistema de construcción de máquinas MCS
I N D I C E alfabético

70

Descripción Número de pieza Página Descripción Número de pieza Página

20x20 Perfil 0-132-2020 4

20x40 Perfil 0-132-2040 4

30x30 Perfil 0-132-3030 5

30x60 Perfil 0-132-3060 5

30x90 Perfil 0-132-3090 6

40x40 Perfil 0-132-4040 7

40x40L Perfil 0-132-4041 6

40x80 Perfil 0-132-4080 7

40LR Perfil 0-132-4000 8

45x45 Perfil 0-132-4545 9

45x45L Perfil 0-132-4546 8

45x60 Perfil 0-132-4560 10

45x60L Perfil 0-132-4561 9

45x90 Perfil 0-132-4590 11

45x90L Perfil 0-132-4591 10

45LR Perfil 0-132-4500 11

60x60 Perfil 0-132-6060 12

60x60L Perfil 0-132-6061 12

80x80 Perfil 0-132-8080 13

80x80L Perfil 0-132-8081 13

90x90 Perfil 0-132-9090 14

90x90L Perfil 0-132-9091 14

80x160 Perfil 0-132-80160 15

Introducción de los accesorios 40

Especificaciones técnicas de los perfiles de aluminio 53 

Abrazadera angular 1-242-1018 S 35

Angle Profile 0-133-0035 17

Angled Nut M5 1-242-1007 26

Angled Nut M6 1-242-1008 26

Ejemplos de aplicación 2

Consejos sobre el montaje 60

Conectador de pernos 40 1-242-1004 S 32

Conectador de pernos 60 1-242-2021 S 32

Tacón de tope 1-242-1041 46

Abrazadera 17x18 1-242-1718 27

Abrazadera 20x28 1-242-2028 27

Abrazadera 36x36 1-242-3636 28

Abrazadera 42x43 1-242-4243 28

Abrazadera 42x88 1-242-4288 29

Abrazadera 57x57 1-242-5757 29

Abrazadera 75x75 1-242-7575 30

Abrazadera 88x88 1-242-8888 30

Solicitud de disco CAD  73

Rueda, fijación agujero pasante, con freno C80TB 50

Rueda, fijación agujero pasante, sin freno C80T 50

Rueda, fijación brida, con freno C80FB 51

Rueda, fijación brida, sin freno C80F 51

Cómo elegir el perfil correcto del sistema MCS para su aplicación56,57

CM (Perfiles con guías lineales) 68,69

Conducto para canalizaciones eléctricas 40x35 A 0-133-0048 22

Conducto para canalizaciones eléctricas 40x35 B   0-133-0049 22

Conducto para canalizaciones eléctricas 80x60 A   0-133-8513 22

Conducto para canalizaciones eléctricas 80x60 B   0-133-8514 22

Conducto para canalizaciones eléctricas 100x85 A   0-133-8510 23

Conducto para canalizaciones eléctricas 100x85 B 0-133-8511 23

Conducto para canalizaciones eléctricas 180x120 A  0-133-0046 23

Conducto para canalizaciones eléctricas 180x120 B  0-133-0047 23

Tabla de interreferencia de conexiones 60

Tornillo de unión M5 1-242-1033 36

Tornillo de unión M8 1-242-1034 36

Tornillo de unión M12 1-242-1005 36

Conjunto de empalme conectador 1-242-1020 S 33

Conjunto de pieza esquinera 1-242-1017 S 34

Abrazadera cubrejuntas 0-243-2235 36

Tira embellecedora (ranura 6) 1-242-1037 42

Tira embellecedora (ranura 8) 1-242-1038 42

Tira embellecedora (ranura 10) 1-242-1016 42

Conectador transversal 1-242-1003 32

Cálculos de flecha 54

Embellecedor 20x20 1-243-4049 42

Embellecedor 20x40 1-243-4050 42

Embellecedor 30x30 1-243-4047 42

Embellecedor 30x60 1-243-4051 42

Embellecedor 30x90 1-243-4056 42

Polígono Indutrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com


